

工商界國慶酒會 500賓客齊賀

梁振英楊健李元明陳維展等主禮 楊釗率眾舉杯

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港工商界同胞慶祝國慶籌委會昨舉行「慶祝中華人民共和國成立64周年酒會」。香港特別行政區行政長官梁振英、中央政府駐港聯絡辦公室副主任楊健、外交部駐港特派員李元明、解放軍駐港部隊副司令員陳維展、政務司司長林鄭月娥、財政司司長曾俊華、律政司司長袁國強及立法會主席曾鈺成主禮，及與籌備委員會主席團及一眾嘉賓共賀國慶，香港中華總商會會長、主席團執行主席楊釗並帶領來賓一同舉杯，祝願祖國富強昌盛、香港繁榮穩定。



香港工商界國慶酒會昨假港島香格里拉大酒店舉行，港府及中央駐港機構官員應邀出席主禮。

酒會假港島香格里拉大酒店舉行，逾500名嘉賓出席，除一眾主禮嘉賓外，出席的還有勞工及福利局局長張建宗、教育局局長吳克儉、警務處處長曾偉雄等多名政府官員，而中聯辦協調部部長沈沖、經濟部部長王丙辛、台灣事務部部長唐怡源、九龍工作部部長何靖、新界工作部部長劉林、經濟部副部長楊益，及相關人員，以及多名行政會議成員、立法會議員、港區全國人大代表、港區全國政協委員，及工商各界人士等亦有應邀出席。

酒會上，主席團執行主席楊釗，聯同籌委會主席團成員：香港中華廠商聯合會會長施榮懷、香港工業總會主席劉展灝、香港總商會主席周松崗、香港中國企業協會副會長胡政，及香港地產建設商會副主席鄭家純，陪同主禮嘉賓向來賓祝酒，祝願祖國富強昌盛、香港繁榮穩定。

楊釗：為祖國成就驕傲自豪

楊釗又代表籌委會熱烈歡迎各界來賓，他在致辭時表示，「十八大」勝利召開，新一代領導人順利接班，為國家未來發展打下良好基礎。楊釗說，國家經濟持續穩步增長，為世界經濟發揮正面作用，而「遼寧號」航空母艦服役、「蛟龍號」展開首個試驗性應用航次、「神

舟十號」飛船再訪「天宮」，均展示祖國高科技創新能力及水平，身為炎黃子孫為祖國成就感到驕傲和自豪。

楊釗提及，「十八大」明確提出現代服務業的未來發展目標，中央政府積極推動內地與香港服務貿易自由化進程，為香港帶來龐大發展空間。

他續說，CEPA第十份補充協議的簽訂，進一步深

冀CEPA十加強深化兩地經貿

化兩地經貿合作往來，期望香港各界同心協力，積極參與國家及香港的未來發展，相信必定能把香港管理和建設得更美好，為國家的繁榮昌盛作出更大贡献。

文藝界賀國慶 梁振英楊健姜瑜等主禮

香港文匯報訊(記者 陳熙)香港文化藝術界昨日假會展中心紫荊廳舉行慶祝64周年國慶大型酒會，特首梁振英、中聯辦副主任楊健、外交部駐港特派員姜瑜、民政事務局局長曾德成等出席主禮，與本港藝術界人士、各國領事及社會各界來賓近700人歡聚一堂，場面十分熱鬧。梁振英更擔任了今次活動的首席榮譽贊助人。



香港文化藝術界昨日舉行國慶酒會，主禮嘉賓舉杯祝酒。

蔡武賀電勉兩地並肩

文化部部长蔡武為此次活動發來賀電表示，長期以來，內地與香港攜手並肩，共同努力，立足中華文化之根本，着眼世界發展之未來，使兩地文化合作日益緊密，文化融合不斷加深，並推動中華文化走向世界舞台。

曾德成在致辭中說，新中國成立以來，經過持續努力奮鬥，現已進入全面建設小康社會階段，中華文化在世界的影响力也越來越大。香港文化藝術界以中華文化為根，並兼收外國文化的長處，背靠祖國，面向世界，具有獨特的優勢，應為推廣中華文化作出更大貢獻。

區永熙冀業界續貢獻

香港文化藝術界國慶籌委會執行主席區永熙致歡迎辭時指出，「為實現祖國的崛起騰飛，我們利用香港的獨特環境，為香港文化界開拓新領域，發展新途徑」。他期望香港文化界的朋友們能藉此機會，令文化產業與經濟發展相互拉動，蓬勃發展，為香港與祖國文化事業發展作貢獻。

他續說，特區政府一直致力推動香港與內地、海外文化交流合作，已經規劃建設的西九龍文化藝術區將在此扮演重要角色。

曾德成：西九角色重

曾德成強調，充分發揮西九文化區的功能，構建促進中華文化交流的樞紐，是香港文化藝術界共同面對的挑戰，也是發展的重大機遇，他鼓勵大家踴躍參與，為開創中華文化發展的新局面而努力。

立法會議員馬逢國則表示，內地文化藝術界正在快速進步，具有很強的競爭力。香港應在創意和營運方面銳意創新，才能在提升國家軟實力的過程中作出應有的貢獻。

馬逢國願創新增實力

出席酒會的嘉賓尚包括，陳達文、劉漢祺、廖昭薰、王英偉、李國強、費明儀、卜嘯龍、方文傑、孔令成、文宏武、毛妹、毛俊輝、文樓、王克兢、王國華、王敏剛、王齊樂等。



「中國夢·美麗中國」圖片展昨日移師香港城市大學展出。香港文匯報記者陳熙攝

香港文匯報訊 由中國僑聯和香港僑界社團聯合會合辦的「中國夢·美麗中國」圖片展，昨日移師香港城市大學展出。中聯辦教育科技部部長李魯、中聯辦九龍工作部部長何靖，香港城市大學校董會主席胡曉明、校長郭位、中國文化中心教授鄭培凱，中國僑聯副主席陳有慶，香港僑界社團會會長余國春等出席儀式。

據了解，圖片展已先後在會展中心、將軍澳、天水圍圖書館成功展出，閉幕禮將於11月舉行。

陳有慶願青年睹祖國壯麗

啟動儀式上，陳有慶表示，今次共展出280多幅圖片，展現包括風景古跡、民俗風情、環保科技等，希望通過觀展讓香港市民了解祖國的壯麗山河及國家幾十年來每個階段的發展，歡迎更多的青年學生前來欣賞。

余國春：首推繁體版便民

余國春表示，圖片巡迴展出以來，獲香港各界友好人士及市民熱烈支持，為了方便更多市民欣賞圖片，今次首次將展出繁體版本，希望加深大家對祖國認識，增加對中華民族「中國夢」的認識。

胡曉明：增強港生自豪感

胡曉明表示，該校歷來重視舉辦或協辦各式各樣的文化、康樂、展覽活動，讓青年學生們拓寬視野，增廣見識，結交朋友，並鼓勵他們參與社會事務。他讚揚該圖片展對青少年認識祖國起重要作用，相信通過此次活動定能增強同學們的民族自豪感。

啟動儀式嘉賓尚包括，港僑聯會常務副會長陳金烈、副會長李潤基、秘書長陳志煒、副秘書長廖宇軒，圖片展藝術指導曾家傑等。

攝影展籌款助甘水利工程



「甘肅水源」慈善攝影籌款展昨於荷里活廣場舉行啟動禮。

香港文匯報訊(記者 子京)甘肅經常飽受天然災害的困擾，當地貧困山區居民更需要解決食水問題。為了幫助甘肅渭源縣山區居民籌募水利經費，一直致力藉攝影回饋社會的心連大地攝影會，早前除了探訪當地生活窮困的農民，更拍攝不同照片，呼籲大家支持「甘肅水源」慈善攝影籌款展覽2013慈善水利工程。攝影會昨日於荷里活廣場舉行「甘肅水源」慈善攝影籌款展覽2013啟動禮，中聯辦社會工作部副巡視員桂嵐、港區全國人大代表及攝影會顧問張鐵夫等出席開幕儀式。心連大地攝影會會長陳俊濠頒發紀念品，答謝嘉賓支持。

昌泰國際集團冠名贊助

「甘肅水源」慈善攝影籌款展覽2013由心連大地攝影會主辦，昌泰國際集團有限公司冠名贊助，即日起至9月15日，於荷里活廣場3樓明星廣場展出。心連大地攝影會於6月時親身遠赴甘肅偏遠山區，探訪當地受乾旱嚴重影響的農民家庭，深入了解他們的生活苦況，並以相機拍攝下當地實況及他們的所見所聞。

在昨日的啟動禮上，愛心大使分享是次探訪體驗及當地農民的故事，呼籲市民支持是次展覽。「甘肅水源」慈善攝影籌款展覽2013，目標是籌集200萬元人民幣，款項全數作為改善甘肅農村水利工程，讓村民獲得自來水供應，改善生活。參加者可於www.tchps.com下載報名表格，或索取宣傳單張報名，截止日期為10月15日。

粵婦聯港代表慶十載姐妹情



楊子橋(左)在講座上介紹香港如何加強食物安全。香港文匯報記者莫雲芝攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)今年是「廣東省婦女聯合會港區特選代表聯席」成立10周年，為隆重慶祝，大會上周末假中總會所舉行「《十載姐妹情 十年聯誼路》10周年紀念活動——專題講座和聯歡晚宴」，100多位兩地婦女精英歡聚交流，共同回顧10年發展歷程及婦女工作經驗。

閻靜萍廖勛周一嶽劉新麗娟主禮

廣東省婦聯常務副主席閻靜萍，中聯辦協調部副部長廖勛，平等機會委員會主席周一嶽，婦女事務委員會主席劉新麗娟出席聯歡晚宴並主禮。港區聯席代表陳耘、陳小玲、傅金珠、蔡馬愛娟、王熊秀雲、古爾夫、劉玉珍、羅蔡妙玲、岑麗儀、李蓮、林張麗瓊、梁寶珠、關何少芳、劉麥嘉軒、郭羅桂珍、劉莫少馨、李秋蘭、李桂珍、勞鏗珍、蔡杏時、林錦儀、歐陽寶珍、周雯玲、鍾艷玲、梁頌恩、陳美儀、陳雷素心、鄭臻等亦有出席。

召集人陳耘致辭時感慨地說，今年正值CEPA 10周年，也是十屆、十一屆代表相知的10年，姐妹們為配合形勢舉辦有關民生、經濟方面的講座，籌備工作亦在大家的共同努力和互相支持下成功完成。「甚至在夜深人靜的時候，我們還在用WhatsApp互相溝通，商討活動細節！」在她的介紹下，現場播放了10年活動回顧，過往點滴歷歷在目，姊妹深情令大家互相緊緊擁抱在一起。

肯定「聯席」成績 冀續發揮作用

閻靜萍在致辭時充分肯定「聯席」的成績，她表示，粵港兩地姐妹攜手合作，共同舉辦了一系列有意義、有影響的活動，鄉緣、親緣、人緣血脈相通的關係更加緊密，促進了兩地婦女相互學習、相互支持，友好交往不斷加深。廣東省婦聯港區代表群體匯集了香港商界、金融、法律、教育、醫療衛生等眾多行業的女性精英和婦女社團的領袖，是廣東省婦聯最寶貴的人才資源。她希望各位港區代表、姐妹進一步發揮橋樑和紐帶作用，聯繫、凝聚更多的婦女界朋友，積極獻計獻策，加強交流與合作。

據介紹，廣東省婦聯港區特選代表聯席，是首個以內地婦聯特選代表名義組成的婦女團體，現有特選代表30人，其中執委13人，是目前各省市區婦聯港區特選代表、執委人數最多的省份。

2004年以來，港區代表積極履行義務，在關注內地婦女兒童發展、參與香港社會事務、促進男女平等、家庭和諧等方面發揮作用，與香港各婦女團體共同支持特區政府依法施政，熱心婦女兒童事業，致力促進粵港婦女界的交流與合作。10年來，連續7年舉辦了「溫暖行動——給孩子一個充滿愛的家」勵志夏令營，有250多名困境兒童參加；還組織舉辦了「關注兩性平等，促進婦女就業」研討會、「廣東婦女第十次代表大會分享會」等一系列有意義、具影響性的活動等。

楊子橋談食安 劉遵義析CEPA意義

大會亦舉行專題講座，由省婦聯榮譽執委陳小玲任主持。食物安全中心首席醫生楊子橋，前香港中文大學校長劉遵義擔任主講嘉賓。楊子橋以《食物安全——攜手合作》為題，介紹香港如何加強食物安全，以保障市民健康。今年亦是CEPA頒布實施10周年，劉遵義以《粵港深經濟合作》，介紹CEPA頒布實施10年的深遠意義，以及粵港深經濟合作取得的成果。

「中國夢」圖展移師城大